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11.52% 138

22.54% 270

17.20% 206

10.85% 130

18.61% 223

10.43% 125

7.18% 86

1.67% 20

Sp. 1 Hvordan har din aktieportefølje klaret sig i 2025 indtil nu?
Besvaret: 1,198 Sprunget over: 0

I ALT 1,198

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Neutralt,
cirka nul

Jeg er oppe
med 0-5 procent

Jeg er oppe
med 5-10

procent
Jeg har oppe

med mere end 10
procent

Jeg er nede
med 0-5 procent

Jeg er nede
med 5-10

procent
Jeg er nede

med mere end 10
procent

Ved det ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Neutralt, cirka nul

Jeg er oppe med 0-5 procent

Jeg er oppe med 5-10 procent

Jeg har oppe med mere end 10 procent

Jeg er nede med 0-5 procent

Jeg er nede med 5-10 procent

Jeg er nede med mere end 10 procent

Ved det ikke
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6.01% 72

39.48% 473

38.15% 457

9.43% 113

2.00% 24

1.00% 12

0.42% 5

3.51% 42

Sp. 2 Hvilket afkast forventer du af C25-indekset i de kommende 12
måneder?

Besvaret: 1,198 Sprunget over: 0

I ALT 1,198

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Neutralt,
cirka nul

Positivt
a�ast på 0-5

procent
Positivt

a�ast på 5-10
procent
Positivt

a�ast mere end
10 procent

Negativt
a�ast på 0-5

procent
Negativt

a�ast på 5-10
procent
Negativt

a�ast på mere
end 10 procent

Ved det ikke
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Neutralt, cirka nul

Positivt afkast på 0-5 procent

Positivt afkast på 5-10 procent

Positivt afkast mere end 10 procent

Negativt afkast på 0-5 procent

Negativt afkast på 5-10 procent

Negativt afkast på mere end 10 procent

Ved det ikke
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31.47% 377

12.60% 151

55.93% 670

Sp. 3 Forventer du at investere mere eller mindre i aktier i det kommende
halve år?

Besvaret: 1,198 Sprunget over: 0

I ALT 1,198

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg vil
investere mere

Jeg vil
investere

mindre

Jeg vil
investere det

samme
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Jeg vil investere mere

Jeg vil investere mindre

Jeg vil investere det samme
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77.88% 933

56.34% 675

27.38% 328

38.40% 460

9.27% 111

3.34% 40

0.58% 7

6.09% 73

Sp. 4 Hvilke aktivklasser overvejer du at placere din opsparing i, når du
næste gang skal investere? (Flere svarmuligheder)

Besvaret: 1,198 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 1,198  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enkeltaktier
(danske)

Enkeltaktier
(udenlandske)

Fonde

ETF'er

Obligationer

Kryptovaluta

Valuta

Andre
aktivklasser,

fx fast ejendom
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Enkeltaktier (danske)

Enkeltaktier (udenlandske)

Fonde

ETF'er

Obligationer

Kryptovaluta

Valuta

Andre aktivklasser, fx fast ejendom
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Sp. 5 Hvilke C25-aktier forventer du vil stige mest i de kommende 12
måneder? (Max 3)
Besvaret: 1,198 Sprunget over: 0

A.P. Møller

A.P. Møller -
Mærsk B

Ambu

Bavarian Nordic

Carlsberg

Coloplast

Danske Bank

Demant

DSV

Genmab

GN Store Nord

ISS

Jyske Bank

NKT

Nordea Bank

Novo Nordisk

Novonesis

Pandora
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Rockwool

Royal Unibrew

Sydbank

Tryg

Vestas Wind
Systems

Zealand Pharma

Ørsted
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4.26% 51

0.00% 0

4.42% 53

6.68% 80

1.92% 23

11.77% 141

10.18% 122

2.75% 33

19.45% 233

15.53% 186

8.18% 98

6.26% 75

4.42% 53

17.28% 207

1.84% 22

66.94% 802

7.01% 84

4.51% 54

3.92% 47

2.09% 25

5.09% 61

1.09% 13

23.21% 278

22.95% 275

3.34% 40

Respondenter i alt: 1,198  
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A.P. Møller

A.P. Møller - Mærsk B

Ambu

Bavarian Nordic

Carlsberg

Coloplast

Danske Bank

Demant

DSV

Genmab

GN Store Nord

ISS

Jyske Bank

NKT

Nordea Bank

Novo Nordisk

Novonesis

Pandora

Rockwool

Royal Unibrew

Sydbank

Tryg

Vestas Wind Systems

Zealand Pharma

Ørsted
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70.20% 841

18.95% 227

8.10% 97

2.75% 33

Sp. 6 I hvilken region tror du aktiemarkederne vil klare sig bedst i de
kommende 12 måneder?

Besvaret: 1,198 Sprunget over: 0

I ALT 1,198

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Europa

USA

Asien

Øvrige verden
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Europa

USA

Asien

Øvrige verden
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18.53% 222

1.34% 16

38.65% 463

1.25% 15

8.01% 96

15.94% 191

3.34% 40

8.51% 102

4.42% 53

Sp. 7 Hvilket af disse brancher vurderer du vil udvikle sig mest attraktivt i
det kommende år?
Besvaret: 1,198 Sprunget over: 0

I ALT 1,198

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Medico/pharma

Spedition/shipp
ing

Forsvarsaktier

Rumteknologi

Atomkraft og
alternative

energikilder

Kunstig
intelligens

Grønne aktier
(fx grøn

energi,...
Big Tech (fx

Alphabet
(Google), Me...

Andre sektorer

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Medico/pharma

Spedition/shipping

Forsvarsaktier

Rumteknologi

Atomkraft og alternative energikilder

Kunstig intelligens

Grønne aktier (fx grøn energi, batterier, vandteknologi, CO2-reduktion mv.)

Big Tech (fx Alphabet (Google), Meta (Facebook), Apple, Microsoft, Nvidia mv.)

Andre sektorer
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4.26% 51

40.32% 483

48.91% 586

6.51% 78

Sp. 8 Har det seneste års kursfald og ledelsesskifte i Novo Nordisk
påvirket din tro på aktiens potentiale?

Besvaret: 1,198 Sprunget over: 0

I ALT 1,198

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, jeg har
solgt ud af

mine...

Nej, jeg tror
på, at det

aktuelt er e...

Nej, jeg
forholder mig
neutralt, og...

Jeg har ikke
Novo-aktier
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Ja, jeg har solgt ud af mine Novo-aktier helt eller delvist

Nej, jeg tror på, at det aktuelt er en god mulighed for at købe mere op i Novo

Nej, jeg forholder mig neutralt, og holder fast på den lange bane

Jeg har ikke Novo-aktier
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Sp. 9 Hvordan har det seneste halve års geopolitiske situation med krige i
Ukraine og Mellemøsten samt uro om toldtariffer påvirket dine

investeringsbeslutninger? (Sæt gerne flere krydser.)
Besvaret: 1,198 Sprunget over: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg bruger
mere tid på at

følge med i...
Jeg har brug

for en pause,
og bruger...

Jeg er
upåvirket

Jeg forventer
at investere

mindre i...
Jeg forventer

at investere
mindre i...

Jeg forventer
at investere

mindre i dan...
Jeg forventer

at investere
mere i...

Jeg forventer
at investere

mere i...
Jeg forventer

at investere
mere i dansk...

Jeg har ingen
amerikanske
aktier, og j...

Jeg har ingen
europæiske
aktier, og j...

Jeg har ingen
danske aktier,

og jeg...
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31.47% 377

8.43% 101

32.14% 385

35.56% 426

0.92% 11

4.34% 52

5.34% 64

38.15% 457

18.03% 216

12.02% 144

2.09% 25

0.33% 4

Respondenter i alt: 1,198  
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Jeg bruger mere tid på at følge med i markedet end før

Jeg har brug for en pause, og bruger mindre tid på at følge med i markedet end før

Jeg er upåvirket

Jeg forventer at investere mindre i amerikanske selskaber fremover

Jeg forventer at investere mindre i europæiske selskaber fremover

Jeg forventer at investere mindre i danske selskaber fremover

Jeg forventer at investere mere i amerikanske selskaber fremover

Jeg forventer at investere mere i europæiske selskaber fremover

Jeg forventer at investere mere i danske selskaber fremover

Jeg har ingen amerikanske aktier, og jeg forventer heller ikke at købe nogle

Jeg har ingen europæiske aktier, og jeg forventer heller ikke at købe nogle

Jeg har ingen danske aktier, og jeg forventer heller ikke at købe nogle
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23.71% 284

19.62% 235

39.07% 468

17.36% 208

12.02% 144

20.53% 246

17.11% 205

Sp. 10 De seneste år har en del små og mellemstore selskaber forladt den
danske fondsbørs, og meget få nye selskaber er blevet noteret. Hvad

vurderer du er årsagen til dette? (Sæt gerne kryds i flere.)
Besvaret: 1,198 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 1,198  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Der er for
lidt kvalitet

og for få...
Det er for

nemt at blive
afnoteret ud...

De
skattemæssige

vilkår for...
Vi mangler

kritisk masse,
og der er fo...

Vi mangler
kritisk masse,

og vi bør...
De danske

pensionsselskab
er investere...

Andet
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Der er for lidt kvalitet og for få dygtige selskaber i Danmark

Det er for nemt at blive afnoteret uden nødvendig beskyttelse til de private investorer

De skattemæssige vilkår for private investeringer er for dårlige og det betyder mindre kapital til vækstselskaberne

Vi mangler kritisk masse, og der er for lidt handel på den danske fondsbørs

Vi mangler kritisk masse, og vi bør overveje at slå os sammen med den svenske fondsbørs

De danske pensionsselskaber investerer ikke nok i små og mellemstore danske selskaber

Andet
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13.52% 162

33.22% 398

53.26% 638

Sp. 11 Hvordan vurderer du generelt de danske bankers tilbud om
børneopsparinger og mulighederne for at spare op for både børn eller

børnebørn?
Besvaret: 1,198 Sprunget over: 0

I ALT 1,198

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg er rigtig
godt tilfreds

Jeg synes,
tilbuddene er

mangelfulde

Jeg har ikke
taget stilling
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Jeg er rigtig godt tilfreds

Jeg synes, tilbuddene er mangelfulde

Jeg har ikke taget stilling


